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LT91570 | The Original mukinpidike “ mukit 25cl-55cl
 
The Original mukinpidike on tehty food-grade polypropyleenistä. 
Muovi, joka on kierrätettävä, kestävä ja uudelleenkäytettävä 
monta vuotta. The Original mukinpidike on tarpeeksi pieni, jotta 
voit pakata sen laukkuusi tai käytä integroitua koukkua, jolloin voit 
kiinnittää sen laukkuusi tai vyöhösi. Koko: 45 x 150 x 80 mm

50	 100	 250	 500
5.42	 5.06	 4.78	 4.54	 1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

CHEERS TO SUMMER & FESTIVALS!

Pääset festivaalitunnelmaan Toppointin uudelleenkäytettävien kesämukien avulla! 

Kestävät ja tyylikkäät kupit sopivat erinomaisesti ulkoilmatapahtumiin, rantajuhliin 

ja musiikkifestivaaleille, ja ne pitävät hyvän fiiliksen valloillaan.

Ympäristöystävälliset, mukautettavat ja tehty loputtomaan kesähulinaan 

- juo, tanssi ja juhli vastuullisesti!

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT98812 | Lasinen vesipullo 500ml 

Lasipullon tilavuus on 500 ml. Korkissa on hihna, joten sitä 
on helppo kuljettaa mukana. Sopii kylmille, hiilihapotetuille ja 
hiilihapottomille juomille. Koko: ø 68 x 225 mm

50	 100	 250	 500
5.44	 5.17	 4.76	 4.23	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus  all-over
Aloituskulut: 72,00 € per tilaus

LT98700 | Eko muki biomateriaalia 250ml 

Uudelleen käytettävä ja pinottava ekologinen muki. Vahva ja 
särkymätön muki on valmistettu Saksassa 94% sta orgaanisesta 
muovista sokeriruo'osta. Täysin haju-ja makuneutraali. 100% 
kierrätettävä. Koko: ø 73 x 100 mm

100	 250	 500	 1000
2.36	 2.02	 1.91	 1.81	 1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

LT54306 | Lord Nelson vesipullo pillillä 700ml 

BPA-vapaasta TRITAN-muovista valmistettu vesipullo, jossa 
on pillit. Tämä pullo ei sovellu hiilihapollisille juomille ja sen 
tilavuus on 700ml. Lord Nelson -esineet eivät ole myynnissä 
Skandinaviassa ja Suomessa. Koko: ø 70 x 230 mm

25	 50	 100	 250
7.20	 6.94	 6.70	 6.60	 Hinnat ilman painatusta

LT98701 | Eko muki biomateriaalia 500ml 

Uudelleen käytettävä ja pinottava ekologinen muki. Vahva ja 
särkymätön muki on valmistettu Saksassa 94% sta orgaanisesta 
muovista sokeriruo'osta. Täysin haju-ja makuneutraali. 100% 
kierrätettävä. Koko: ø 83 x 166 mm

100	 250	 500	 1000
2.84	 2.48	 2.35	 2.24	 1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT95267 | Rannan kylmälaukku puuvilla/juutti 42x10x30cm 

Tämä puuvillasta ja juutista valmistettu kylmälaukku on erittäin 
monipuolinen, sillä voit ottaa sen mukaan rannalle, kaupunkiin, 
lomalle tai käyttää sitä ostoksilla käymiseen. Värien ja eri 
materiaalien yhdistelmä antaa sille raikkaan ja modernin ilmeen. 
Koko: 300 x 420 x 100 mm

25	 50	 100	 250
10.16	 9.82	 9.55	 8.78	 Hintaan sisältyy FC siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

LT95106 | Classic kylmälaukku 10L 

Kompaktin kokoinen kylmälaukku, joka on helppo ottaa mukaan 
esimerkiksi puistoon ja rannalle. Vahva kantokahva. Tilavuus 10 
litraa. Koko: 270 x 280 x 220 mm

10	 25	 50	 100
32.98	 31.70	 30.84	 30.14	 1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per tilaus

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT57106 | InSideOut kokoontaitettava (jäähdytys) kori Sogne 
38 x 26 x 25cm rPET 

InSideOutin Sogne-taittokori on kierrätysmateriaaleista ja 
bambusta valmistettu kestävä ja monikäyttöinen laukku. Sopivan 
irrotettavan eristetyn kylmälaukun, leikkuulautana käytettävän 
bambukannen ja kokoontaitettavan muotoilun ansiosta tämä 
kori on täydellinen ulkoiluun. Ihanteellinen brändäykseen ja 
tilansäästöön. Koko: 250 x 380 x 260 mm

10	 25	 50	 100
39.78	 38.92	 38.12	 37.34	 Hinnat ilman painatusta

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT94493 | Akaasia Leikkuulauta

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT94493 | Akaasia Leikkuulauta

LT95184 | Vedenpitävä duffelilaukku 60L IPX6 

Adventure vedenpitävä duffelilaukku 60L. Ison koon ja 
vedenpitävyyden ansiosta saat pakattua mukaan kaiken 
tarpeellisen ja tavarasi pysyvät kuivana sateisenakin päivänä. 
Koko: 600 x 500 x 400 mm

25	 50	 100	 250
57.00	 53.97	 52.39	 48.12	 Hintaan sisältyy 1-värinen siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

LT95183 | Vedenpitävä duffelilaukku 40L IPX6 

Adventure vedenpitävä duffelilaukku 40L. Vedenpitävä laukku 
pitää huolen, että matkatavarasi pysyy kuivana sateisenakin 
kesäpäivänä. Koko: 500 x 490 x 280 mm

25	 50	 100	 250
55.12	 52.13	 50.59	 46.46	 Hintaan sisältyy 1-värinen siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

LT95150 | Adventure vedenpitävä kylmälaukku IPX6 

Esittelyssä Adventure vedenpitävä kylmälaukku! Pidä virvokkeesi 
jääkylminä kaikilla retkilläsi. Olipa kyseessä vaellus, rantapäivä 
tai piknik, pysy viileänä ja virkistyneenä. Kestävä, eristetty ja 
seikkailuvalmis. Koko: 260 x 355 x 215 mm

25	 50	 100	 250
40.64	 37.95	 36.69	 33.62	 Hintaan sisältyy 1-värinen siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

LT95118 | Adventure vedenpitävä kylmälaukku IPX4 

Adventure vedenpitävä kylmälaukku on valmistettu kestävästä 
PVC-muovista ja sillä on IPX4-luokitus. Koko: 240 x 390 x 190 mm

25	 50	 100	 250
53.04	 50.09	 48.59	 44.62	 Hintaan sisältyy 1-värinen siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT95141 | Kuivakassi ripstop 5L IPX6 

Vedenkestävä duffelikassi, erinomainen rannalle, veneeseen tai 
eräilyyn. Ilmalla täytettynä kassi kelluu vedessä. Kiinnitysrenkaan 
ja karabiinikoukun ansiosta tätä kassia on helppo kantaa. Koko: ø 
180 x 340 mm

50	 100	 250	 500
9.04	 8.79	 8.06	 7.60	 Hintaan sisältyy FC siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

LT95142 | Kuivakassi ripstop 10L IPX6 

Vedenkestävä duffelikassi, erinomainen rannalle, veneeseen tai 
eräilyyn. Ilmalla täytettynä kassi kelluu vedessä. Kiinnitysrenkaan 
ja karabiinikoukun ansiosta tätä kassia on helppo kantaa. 
Koko: ø 180 x 440 mm

50	 100	 250	 500
10.40	 10.13	 9.30	 8.76	 Hintaan sisältyy FC siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

10L5L

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT95143 | Kuivakassi ripstop 15L IPX6 

Vedenkestävä duffelikassi, erinomainen rannalle, veneeseen tai 
eräilyyn. Ilmalla täytettynä kassi kelluu vedessä. Kiinnitysrenkaan 
ja karabiinikoukun ansiosta tätä kassia on helppo kantaa. Koko: ø 
210 x 500 mm

50	 100	 250	 500
11.56	 11.25	 10.34	 9.72	 Hintaan sisältyy FC siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

LT95134 | Drybag ripstop 25L IPX6 

Vedenpitävä duffel-laukku, ihanteellinen rannalle, veneeseen tai 
vain metsäkävelylle. Ilmalla täytettynä tämä laukku pysyy pinnalla. 
Lisärenkaan ja karabiinien avulla tätä laukkua voi helposti kantaa 
ristivartalossa. Vesitiivis IPX6, suojattu korkeapaineista virtaavaa 
vettä vastaan mistä tahansa kulmasta. 
Koko: ø 250 x 660 mm

25	 50	 100	 250
13.40	 13.00	 12.65	 11.66	 Hintaan sisältyy FC siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

15L 25L

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT95358 | R-PET 600D olkalaukku PU pinnoitteella 

PU-pinnoitetusta kierrätetystä PET:stä 600D-materiaalista 
valmistetussa sling-laukussa on säädettävä olkahihna ja kaksi 
sisätaskua lisävarusteiden säilytystä varten. Koko: 220 x 340 x 110 
mm

10	 25	 50	 100
9.97	 9.62	 9.30	 9.03	 Hintaan sisältyy FC siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

LT95295 | Crosbody laukku R-PET 5L 

Esittelemme ekotietoisen crossbody-laukkumme, joka sopii 
täydellisesti festareille! Säädettävällä hihnalla varustetussa 
laukussa yhdistyvät tyyli ja ympäristötietoisuus - ihanteellinen 
kumppani kiireiseen ja kestävään elämäntyyliin. Koko: 160 x 370 
x 100 mm

10	 25	 50	 100
10.14	 9.85	 9.57	 9.33	 Hintaan sisältyy FC siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT99645 | Lentotunniste avaimenperällä 

Tämä lentotunniste, jossa on suuri tulostuspinta-ala, on 
ihanteellinen matkatavaroiden, laukkujen tai matkavarusteiden 
personointiin. Se tarjoaa kestävän ja tyylikkään tavan tunnistaa 
tavarasi. Koko: 140 x 40 mm

100	 250	 500	 1000
1.75	 1.63	 1.60	 1.54	 Hintaan sisältyy FC siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

LT95135 | Trolley 18” 

Matkustamoon sopivan kokoinen matkalaukku harmaalla vuorella. 
Kaksi vetoketjua ja neljä pyörää. Metallilaatta logolle. Pakattu 
yksittäin laatikoihin. Koko: 530 x 330 x 200 mm

10	 25	 50	 100
68.68	 67.36	 66.04	 64.90	 Hintaan sisältyy laserkaiverrus
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

LT90411 | Tag -laukun nimilappu 

Matkalaukun nimilappu (PVC). Tarran sisällä on irrotettava kortti, 
johon voit kirjoittaa osoitetietosi. Koko: 1 x 110 x 59 mm

250	 500	 1000	 2500
1.45	 1.28	 1.23	 1.20	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT91830 | Spring -aurinkovoide SPF30 20ml 

Suojaa ihoasi tällä aurinkovoiteella. Tyylikkäästi muotoillussa 
annostelijassa. Koko: 97 x 45 x 17 mm

50	 100	 250	 500
4.74	 4.40	 4.10	 3.90	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT91832 | Aurinkovoide SPF30 30ml 

Aurinkovoide, jossa erikoismuotoiltu tuubi. Helppo kiinnittää 
esimerkiksi reppuun, jolloin aurinkorasvaa on helposti saatavilla. 
Täysvärimerkkaus tarralla. Koko: 100 x 25 x 35 mm

50	 100	 250	 500
3.48	 3.24	 3.02	 2.84	 Hintaan sisältyy tarra
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

LT91831 | Aurinkovoide SPF30 10ml 

Aurinkovoide suojakertoimella 30, suojaamaan ihoa auringolta. 
Iso painopinta ideaali digipainatukseen. Koko: 9 x 109 x 42 mm

50	 100	 250	 500
3.48	 3.20	 2.88	 2.68	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT86712 | Jeffrey Aurinkolasit 400UV 

Trendikkäät aurinkolasit, joiden kehykset kahden värin sävyissä. 
UV400-suoja. Koko: 48 x 145 x 145 mm

100	 250	 500	 1000
4.62	 4.26	 4.00	 3.78	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT86722 | Justin RPC aurinkolasit UV400 

100-prosenttisesti kierrätetystä PC:stä valmistetut aurinkolasit. 
Polykarbonaatti (PC) on erittäin kestävää. Se on kovaa muovia, 
jolla on pitkä käyttöikä. Sitä voidaan myös lämmittää, muotoilla 
uudelleen ja käyttää uudelleen, mikä tekee siitä kierrätettävää. 
Koko: 48 x 145 x 145 mm

100	 250	 500	 1000
3.61	 3.25	 2.88	 2.74	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

RPC

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT86700 | Justin -aurinkolasit UV400 

Muodikkaat aurinkolasit tapahtumiin. Linsseissä on UV400-suoja. 
Painoala: 6x55cm. Koko: 48 x 145 x 145 mm

100	 250	 500	 1000
3.28	 2.94	 2.62	 2.48	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT86734 | Dion R-PC aurinkolasit UV400 

Rohkeat ja tyylikkäät UV400-suojatut aurinkolasit on suunniteltu 
nykyaikaisille seikkailijoille. Kestävässä R-PC-kehyksessä ja 
tyylikkäissä linsseissä on täysi UV-suoja, ja ne takaavat mukavan 
ja kevyen istuvuuden. Välttämätön lisävaruste aurinkoisiin päiviin. 
Koko: 145 x 147 x 54 mm

50	 100	 250	 500
6.32	 6.04	 5.48	 5.06	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus 
(2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT86711 | Läpinäkyvät aurinkolasit Bradley UV-400 

Ikoniset aurinkolasit läpikuultavilla kehyksillä naisille ja miehille. 
Linssien UV-400 suodatus suojaa silmiä aurinkoisina päivinä. 
Koko: 50 x 150 x 150 mm

100	 250	 500	 1000
4.30	 3.98	 3.72	 3.52	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

Uusi

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT86731 | Justin R-PC aurinkolasit, joissa on peililasit UV400 

Tee lausunto näillä moderneilla, yksilasisilla aurinkolaseilla. 
Peilattu UV400-linssi suojaa silmiä täydellisesti, ja ne tarjoavat 
rohkean ja tyylikkään ilmeen. Kevyt mutta kestävä kehys takaa 
mukavuuden koko päiväksi, joten ne sopivat erinomaisesti 
rentoon käyttöön tai aktiiviseen elämäntyyliin. Koko: 145 x 143 x 
47 mm

50	 100	 250	 500
6.58	 6.28	 5.72	 5.28	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus 
(2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT86730 | Tom R-PC urheiluaurinkolasit peililinssillä UV400 

Pysy suojattuna ja tyylikkäänä näillä suorituskykyisillä 
urheiluaurinkolaseilla. Tyylikkäässä kietoutuvassa muotoilussa 
ja hopeanvärisissä UV400-linsseissä on erinomainen silmien 
suojaus. Kevyt R-PC-kehys takaa mukavan istuvuuden, joten ne 
sopivat erinomaisesti ulkoilmaurheiluun ja seikkailuihin. Koko: 117 
x 148 x 61 mm

50	 100	 250	 500
7.34	 7.04	 6.40	 5.92	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus 
(2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT86732 | Justin bambu aurinkolasit UV400 

Ympäristöystävällisyys kohtaa tyylin näissä bambuaurinkolaseissa. 
Luonnollinen puukehys tarjoaa kevyen tuntuman ja trendikkään, 
ajattoman muotoilun. Näissä aurinkolaseissa on UV400-linssit, 
jotka suojaavat erinomaisesti auringolta, ja ne ovat täydellinen 
yhdistelmä kestävyyttä ja muotia. Koko: 144 x 143 x 51 mm

25	 50	 100	 250
23.18	 22.50	 21.88	 20.14	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus 
(2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT86733 | Mia R-PC aurinkolasit UV400 

Tyylikkäät ja kevyet UV400-aurinkolasit tarjoavat erinomaisen 
silmien suojan tyylikkäällä muotoilulla ja ainutlaatuisella koveralla 
linssillä. Kestävä R-PC-kehys takaa mukavan istuvuuden, ja 
tyylikkäät linssit tekevät niistä täydellisen valinnan aurinkoisiin 
päiviin ja jokapäiväiseen käyttöön. Koko: 145 x 150 x 54 mm

50	 100	 250	 500
6.66	 6.36	 5.80	 5.34	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus 
(2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

Uusi Uusi

UusiUusi

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT86709 | Marty Aurinkolasit 400UV 

Rennot aurinkolasit 400UV-suojalla. Koko: 48 x 145 x 145 mm

50	 100	 250	 500
6.96	 6.44	 6.02	 5.70	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT86713 | Aurinkolasit June UV-400 

Retrotyyliset aurkinkolasit, joissa kehys ja linssi samaa 
pastellisävyä. Linssien UV-400 suodatuksen ansiosta nämä ovat 
erinomaiset lasit festareille! Koko: 55 x 150 x 150 mm

100	 250	 500	 1000
5.12	 4.74	 4.46	 4.24	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT86703 | Neon -aurinkolasit 

Aurinkolasit, jossa värikkäät aisat. UV400-suoja. Hauska give 
away- tuote. Koko: 48 x 145 x 145 mm

100	 250	 500	 1000
3.37	 3.02	 2.69	 2.55	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT86702 | Väriä vaihtavat aurinkolasit 

Nämä ainutlaatuiset valkoinen aurinkolasit vaihtavat väriä, kun 
ne joutuvat kosketuksiin auringonvalon kanssa. Yllättävä ilmeen 
muutos tyylikkäissä laseissa värimuutoksen ansiosta. Koko: 50 x 
140 x 153 mm

100	 250	 500	 1000
4.10	 3.70	 3.28	 3.13	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



SUSTAINABLE

Bambujaloilla

Bambujaloilla Olki

RPC

LT86728 | Lentäjätyyliset aurinkolasit bambujaloilla 

Aurinkolasit klassisessa lentäjänmallissa bambujaloilla. Kevyt 
bambu tarjoaa mukavan istuvuuden, kun taas UV-400-suojatut 
linssit suojaavat silmiäsi auringolta. Koko: 60 x 140 x 150 mm

25	 50	 100	 250
8.36	 7.98	 7.28	 6.74	 Hintaan sisältyy laserkaiverrus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

LT86715 | Olki aurinkolasit earth 

Earth aurinkolasit sisältävät 60% luonnollisia oljen kuituja, 
joka antaa laseille hyvin luonnollisen ulkonäön. UV400 linssit. 
Tomitetaan FSC sertifioifussa paperisessa lahjalaatikossa. Koko: 
50 x 145 x 145 mm

100	 250	 500	 1000
4.30	 3.98	 3.72	 3.52	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT86719 | Charli RPC aurinkolasit 

Kierätetystä polykarbonaatista valmistetut aurinkolasit ovat todella 
kestävää tekoa. Polykarbonaattia voidaan lämmittää ja muotoilla 
uudelleen, mikä tekee siitä kierätettävän. Koko: 40 x 160 x 140 
mm

100	 250	 500	 1000
4.10	 3.76	 3.52	 3.33	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT86721 | Justin RPC aurinkolasit bambu UV400 

100% kieretätystä PC:stä ja bambusta valmistetut lasit , jotka ovat 
ekologinen valinta. Polykarbonaatti (PC) on erittäin lujaa muovia 
joka tekee näistä aurinkolaseista erittäin kestävät. Koko: 48 x 145 
x 145 mm

100	 250	 500	 1000
5.86	 5.54	 5.28	 5.06	 Hintaan sisältyy laserkaiverrus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

Uusi

Uusi Uusi

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT90732 | Auton ikkunan aurinkosuoja, setti 2 kpl pussissa 

Suojaa autosi sisätilat auringolta 2 auton ikkunan aurinkosuojan 
sarjalla. Jokainen suoja toimitetaan imukuppien kanssa, mikä 
tekee niistä helppoja asentaa. Niiden joustava materiaali 
tekee niistä helppoja kiertää ja säilyttää mukana tulevassa 
säilytyspussissa. Koko: 440 x 350 mm

50	 100	 250	 500
5.16	 4.70	 4.44	 4.18	 Hintaan sisältyy sublimaatiopainatus (2x)
Aloituskulut: 72,00 € per tilaus

NAUTI VIILEÄSTÄ AJELUSTA 
AURINKOSUOJALLA!
- Pitää lämmön ja UV-säteet poissa

- Turvallinen ja mukava lapsille

- Helppo kiinnittää

- Sopii kaikkiin ikkunoihin

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT54303 | Lord Nelsonin rantapatja 

Taitettava patja selkänojalla. Tietenkin täydellinen rannalle, 
uima-altaalle tai retkeilyyn. Mukava aurinkopatja, jossa on kätevä 
vetoketjullinen säilytyspussi esimerkiksi aurinkovoiteen. Selkänoja 
on säädettävissä eri kulmiin, jotta voit rentoutua esimerkiksi kirjan 
kanssa. Lord Nelson -esineet eivät ole myynnissä Skandinaviassa 
ja Suomessa. Koko: 20 x 1640 x 520 mm

10	 25	 50	 100
37.00	 34.26	 33.04	 31.90	 Hinnat ilman painatusta

LT90501 | Polyesteri hattu nauhalla 

Monipuolinen polyesterihattu, jossa on useita 
myynninedistämistarkoituksessa käytettäviä kirkkaita värejä. 
Täydellinen aurinkoisiin päiviin, se tarjoaa tyyliä ja aurinkosuojaa. 
Nauha mahdollistaa yksilöllisen suunnittelun. Koko: 125 x 275 x 
245 mm

50	 100	 250	 500
3.27	 3.04	 2.88	 2.80	 Hintaan sisältyy FC siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

LT90502 | Olkihattu värillisellä nauhalla 

Tämä tyylikäs olkihattu on valmistettu luonnollisista kasvikuiduista, 
ja siinä on värikäs nauha, joka antaa hauskan ja muodikkaan 
ilmeen. Täydellinen aurinkoisiin tapahtumiin, rantaretkille tai 
rentoihin ulkoilma-aktiviteetteihin, se tarjoaa erinomaisen 
aurinkosuojan ja tuo samalla ripauksen hohtoa mihin tahansa 
asuun. Koko: 150 x 275 x 250 mm

50	 100	 250	 500
4.23	 3.96	 3.76	 3.64	 Hintaan sisältyy FC siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

Uusi Uusi
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LT90521 | Käsiviuhka puu & korkki 

Puusta ja korkista valmistettu käsituuletin. Ihanteellinen 
ulkotapahtumiin ja kuuman kesän päiviin. Koko: 230 x 410 mm

50	 100	 250	 500
4.82	 4.48	 4.18	 3.98	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT90522 | Käsiviuhka muovi & polyesteri 

Muovista ja polyesterista valmistettu käsituuletin. Saatavana 
useissa kirkkaissa väreissä, ihanteellinen ulkotapahtumiin ja 
kuuman kesän päiviin. Koko: 230 x 420 mm

50	 100	 250	 500
2.02	 1.87	 1.67	 1.57	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT90523 | Käsiviuhka puu & R-PET 

Puusta ja R-PET  valmistettu käsituuletin. Saatavana useissa 
kirkkaissa väreissä puukahvalla.Ihanteellinen ulkotapahtumiin ja 
kuuman kesän päiviin. Koko: 230 x 410 mm

50	 100	 250	 500
3.38	 3.14	 2.88	 2.74	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT90526 | Mini kokoontaitettava käsituuletin 

Pienikokoinen, kokoontaitettava käsituuletin, joka sopii 
täydellisesti viilennykseen kuumina päivinä. Kevyt ja kannettava, 
mahtuu helposti laukkuun tai taskuun, joten se sopii erinomaisesti 
ulkoilmatapahtumiin, matkoille tai päivittäiseen käyttöön. Taittuva 
muotoilu takaa nopean ja kätevän helpotuksen kuumuuteen, 
joten se on aina mukanasi, minne ikinä menetkin. Koko: 260 x 
240 x 10 mm

100	 250	 500	 1000
1.44	 1.25	 1.17	 1.10	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT90524 | Käsiviuhka muovi & polyesteri 

Muovista ja polyesterista valmistettu käsituuletin. Saatavana 
useissa kirkkaissa väreissä, ihanteellinen ulkotapahtumiin ja 
kuuman kesän päiviin. Koko: 230 x 420 mm

500	 1000	 2500	 5000
7.22	 5.84	 4.90	 3.64	 Hintaan sisältyy täysiväripainatus
Aloituskulut: 72,00 € per tilaus

LT90525 | Käsiviuhka puu & R-PET 

Puusta ja R-PET  valmistettu käsituuletin. Saatavana useissa 
kirkkaissa väreissä puukahvalla.Ihanteellinen ulkotapahtumiin ja 
kuuman kesän päiviin. Koko: 230 x 410 mm

500	 1000	 2500	 5000
8.00	 6.38	 5.30	 4.04	 Hintaan sisältyy täysiväripainatus
Aloituskulut: 72,00 € per tilaus
 * Henkilökohtaistamisen toimitusaika: 5 viikkoa* Henkilökohtaistamisen toimitusaika: 5 viikkoa

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



SUBLIMAATIOPAINATUS
Sublimaatiopainatus on digitaalisen siirtopainatuksen muoto, jossa käytetään lämpöherkkiä painovärejä, 

jotka sitoutuvat painatuksen aikana tätä tarkoitusta varten päällystettyyn pintaan. Tämä tekniikka sovel-

tuu vain valkoisella pohjalla oleville tuotteille. Esineissä on oltava polyesteripäällyste tai materiaalissa on 

oltava polyesteriä.

   Reunasta reunaan painettava pinta

   Soveltuu erinomaisesti valokuvamotiiveille ja täysväritulostukseen.

   Sopii mukeihin ja termospulloihin.

   Painettu enintään 250 kappaletta, saatavana 2 tuotantopäivää alkaen.

   Astianpesukoneessa pestävä

  Yhden nimen painatus mahdollista

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT95005 | Nopeasti kuivuva pyyhe R-PET 100x180cm 

Kuivaa nopeasti 100x180cm Quick-Dry pyyhkeellämme, joka on 
valmistettu R-PET muovista. Ihanteellinen kuntosaliharjoituksiin, 
rannalle tai jopa matkustamiseen. Nopeasti kuivuva kangas tekee 
siitä ihanteellisen lisävarusteen hitettäväksi mukaan matkalle. 
Koko: 1000 x 1800 mm

25	 50	 100	 250
33.20	 32.00	 29.34	 27.86	 Hintaan sisältyy sublimaatiopainatus
Aloituskulut: 72,00 € per tilaus

LT95009 | Double-face-pyyhe sublimaatio 100x180 cm 400g/
m² 

Kääri itsesi ylellisyyteen tällä erittäin suurella kylpypyyhkeellä, joka 
yhdistää erinomaisen imukyvyn ja pehmeän kosketuksen. Yksi 
puoli on 100 % puuvillafroteeta, toinen puoli polyesteriveluuria, 
joka mahdollistaa eloisat täysväriset sublimaatiopainatukset. 
Valmistettu Euroopassa. Koko: 1800 x 1000 mm

10	 25	 50	 100
45.10	 40.86	 39.56	 37.58	 Hintaan sisältyy sublimaatiopainatus
Aloituskulut: 72,00 € per tilaus

ANNA BRÄNDISI  LOISTAA KESÄLLÄ!

Pääset täydelliseen kesätunnelmaan Toppointin pehmeillä pyyhkeillä ja lämpimillä huovilla! 

Täydellinen rantapäiville, piknikille ja lauhkeisiin festivaali-iltoihin. Laadukkaan sublimaatiopainatuksen 

ansiosta paitsi tyylisi myös tuotemerkkisi loistaa kaikkialla. Ympäristöystävällisiä, räätälöitävissä ja tehty 

loputtomaan kesähulinaan - rentoudu, nauti ja juhli mukavasti samalla kun brändisi loistaa! 

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT90103 | Koralli fleecehuopa sublimaatio 130x170 cm 270g/
m² 

Tee olosi mukavaksi tämän pehmeän korallifleecehuovan avulla. 
Täydellinen rentoutumiseen kotona kylminä talvikuukausina. 
Täysin muokattavissa eloisalla täysvärisublimaatiopainatuksella, 
joka tekee siitä yhtä huomiota herättävän kuin toimivan. Koko: 
1700 x 1300 mm

10	 25	 50	 100
39.82	 34.94	 33.62	 31.50	 Hintaan sisältyy sublimaatiopainatus
Aloituskulut: 72,00 € per tilaus

LT90104 | Sherpa fleeceviltti sublimaatio 130x170 cm 510g/m² 

Tässä Sherpa fleeceviltissä yhdistyvät ylellinen pehmeys ja 
erinomainen lämpö. Se on ihanteellinen talvi-iltoihin, ja siinä on 
pörröinen puoli mukavuudelle sekä tyylikäs fleecepuoli täysväriselle 
sublimaatiopainatukselle. Täydellinen yhdistelmä tyyliä, toimivuutta ja 
muokattavuutta mainosmateriaaliksi. Koko: 1700 x 1300 mm

10	 25	 50	 100
51.22	 46.10	 44.56	 42.20	 Hintaan sisältyy sublimaatiopainatus
Aloituskulut: 72,00 € per tilaus

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT95011 | R-PET fleecehuopa sublimointi 120x150 cm 250g/m² 

Kietoudu lämpöön ja mukavuuteen tämän ylellisen fleecehuovan 
avulla, joka on valmistettu kierrätetystä PET:stä. Huopa on täysin 
muokattavissa eloisalla täysvärisellä sublimaatiopainatuksella, 
mikä tekee siitä sekä toimivan että huomiota herättävän. 
Se on kestävä, toimiva ja huomiota herättävä mihin tahansa 
huoneeseen. Valmistettu Euroopassa. Koko: 1200 x 1500 mm

10	 25	 50	 100
35.80	 31.74	 30.62	 28.82	 Hintaan sisältyy sublimaatiopainatus
Aloituskulut: 72,00 € per tilaus

LT90105 | Taitettava rantatuoli sublimaatio 

Rentoudu tyylikkäästi tällä kokoontaitettavalla rantatuolilla, 
jossa on puurunko ja täysvärinen painatusmahdollisuus. Kevyt, 
kannettava ja säädettävä. Valmistettu Euroopassa, kantopaino 110 
kg. Koko: 62 x 1195 x 574 mm

10	 25	 50	 100
71.34	 64.90	 62.50	 59.88	 Hintaan sisältyy sublimaatiopainatus
Aloituskulut: 72,00 € per tilaus

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT91276 | Varavirtalähde aurinkopaneelilla 8.000mAh 

Varavirtalähde, jonka kapasiteetti on 8.000mAh, on valmistettu 
FSC-sertifioidusta bambusta. Varavirtalähteessä on myös 
aurinkopaneeli, joka lataa varavirtalähteen auringossa. Puhelimien 
tai muiden mobiililaitteiden lataaminen liikkellä ollessa on erittäin 
helppoa kompaktin koon vuoksi. Koko: 20 x 155 x 73 mm

10	 25	 50	 100
33.56	 32.82	 32.18	 31.58	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT95504 | Quest Powerbank 10.000 mAh 

10.000mah/20W vara-akku aurinkokennolla ja taskulampulla. 
Valossa 6 eri tilaa : himmeä, kirkas , vilkkuva, SOS, punainen ja 
vilkkuva punainen. Koko: 18 x 163 x 84 mm

10	 25	 50	 100
34.48	 33.72	 33.06	 32.44	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

LT95503 | Powerbank Venture 8.000 mAh 

8000mah vara-akku aurinkokennolla ja taskulampulla. Koko: 19 x 
139 x 77 mm

10	 25	 50	 100
21.52	 20.98	 20.52	 20.10	 Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT90781 | MDF -rantatennissetti 

Tennissetti, joka sopii pelaamiseen rannalla, puistossa tai 
puutarhassa. Tämän monitoimisen tennissetin avulla on myös 
mahdollisuus pelata shakkia. Haasta nyt ystäväsi lautapeliin tai 
aktiiviseen urheiluun! Koko: 38 x 400 x 250 mm

25	 50	 100	 250
11.83	 11.51	 11.21	 10.36	 Hintaan sisältyy FC siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

LT90512 | R-PET Taitettava frisbee 

100% kierrätetty 190T PET taitettava frisbee pussissa. Brändää 
tämä tuote täysvärisellä sublimaatiokuviolla. Pussin koko: 
100x90mm Koko: ø 250 mm

50	 100	 250	 500
2.34	 2.19	 2.06	 1.88	 Hintaan sisältyy sublimaatiopainatus
Aloituskulut: 72,00 € per tilaus

LT57407 | InSideOut jättiläinen Tic Tac Toe 

Pelaa jättimäistä tic-tac-toe-peliä InSideOut-sarjalla, joka sopii 
täydellisesti sisä- ja ulkotiloihin! Jättimäiset 18 cm:n X:t ja O:t 
takaavat hauskanpidon. Joustava pelikenttä on helppo asetella, ja 
käytön jälkeen voit säilyttää sarjaa kätevässä mukana toimitetussa 
pussissa. Ihanteellinen perhejuhliin ja peli-iltoihin! Koko: 5 x 830 
x 830 mm

10	 25	 50	 100
14.38	 14.06	 13.78	 13.50	 Hinnat ilman painatusta

LT90883 | Säädettävä puhelinlenkki 

Pidä puhelimesi turvassa säädettävällä puhelinlenkillä! Kiinnitä 
se helposti puhelimeesi, jotta voit käyttää sitä kätevästi kädet 
vapaana. Aseta muovikortti yksinkertaisesti puhelimen koteloon, 
ja voila! Ei enää huolta puhelimesi hukkaamisesta. Koko: 13 x 820 
x 23 mm

50	 100	 250	 500
2.58	 2.40	 2.22	 2.07	 1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT57303 | InsideOut Sisäänvedettävät jousivalot 

Luo maaginen tunnelma tällä kokoontaitettavalla LED Ambience 
Strip -valonauhalla. Tämä 8 metriä pitkä LED-nauha sopii sekä 
sisä- että ulkotiloihin. Varustettu ladattavalla akulla, jossa on USB-
C-liitäntä. Koko: ø 100 x 48 mm

10	 25	 50	 100
18.38	 18.00	 17.62	 17.26	 Hinnat ilman painatusta

LT57305 | InSideOut himmennettävä LED-valo, jossa on 
puhallusanturi 

Tässä tyylikkäässä LED-valaisimessa on öljylampun klassinen 
ulkoasu, mutta modernia tekniikkaa. Puhalla sitä kuin kynttilää 
nostalgista tunnelmaa varten! Energiatehokas LED-valaistus on 
miellyttävä silmille, ja USB-C-ladattavan akun ansiosta voit käyttää 
sitä missä tahansa. Koko: ø 110 x 210 mm

10	 25	 50	 100
21.90	 21.44	 21.00	 20.56	 Hinnat ilman painatusta

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT40723 | 1626 | CoolLux Mini tunnelmavalo ja langaton 
kaiutin 

Tämä pienempi versio LT40722 Coollux monitoimivalaisimesta 
on kätevä ottaa mukaan reissuun! Tuote toimii valaisimena ja 
kaiuttimena, joka myös jäähdyttää juomasi! Koko: ø 290 x 295 
mm

10	 25	 50	 100
136.62	 134.18	 131.78	 129.60	 Hintaan sisältyy laserkaiverrus
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

LT40722 | 1616 | CoolLux tunnelmavalo ja langaton kaiutin 

Tällä monitoimivalaisimella jäähdytät juomat ja sisäänrakennetulla 
bluetooth-kaiuttimella kuuntelet samalla lempimusiikkiasi! Loistava 
tuote kesämökille tai vaikkapa lahjaksi ystävälle. Koko: ø 345 x 
310 mm

25	 50	 100	 250
183.56	 178.67	 175.29	 171.98	 Hintaan sisältyy 1-värinen siirtokuva
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT40724 | Coollux monikäyttöinen LED-valaisin, jossa on 
bambukahva 

Coollux in monikäyttöinen valaisin tarjoaa neljä toimintoa: 
riippuvalaisin, pöytävalaisin, yövalo ja taskulamppu. Kolmella 
säädettävällä asetuksella voit mukauttaa valaistuksen tarpeidesi 
mukaan. Helppokäyttöinen ja nopea ladata USB-Ckautta. Tyylikäs 
bambupinnoite tuo luonnollisen ilmeen, joka sopii kaikkiin 
sisustuksiin. Koko: 45 x 195 x 140 mm

10	 25	 50	 100
22.00	 21.38	 20.76	 20.26	 Hintaan sisältyy laserkaiverrus
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

LT40725 | Coollux kokoontaitettava paperinen LED-valaisin 
Aurora puisella jalustalla, 22cm 

Luo lämmin ja minimalistinen tunnelma Coolluxin taitettavalla 
paperivalaisimella. Se toimitetaan kokoontaitettuna kompaktissa 
lahjapakkauksessa ja on käyttövalmis vain kahdessa vaiheessa. 
Tyylikäs muotoilu ja puinen jalusta (USB-C-liitäntä) luovat 
skandinaavisen ilmeen, joka sopii mihin tahansa sisustukseen. 
USB-kaapeli mukana (laturi ei sisälly). Koko: ø 145 x 220 mm

10	 25	 50	 100
16.24	 15.74	 15.24	 14.86	 Hintaan sisältyy laserkaiverrus
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT40726 | Coollux kokoontaitettava paperinen LED-valaisin 
Aurora Tall puisella jalustalla, 32cm 

Luo lämmin ja minimalistinen tunnelma Coolluxin taitettavalla 
paperivalaisimella. Se saapuu kokoontaitettuna kompaktissa 
lahjapakkauksessa ja on käyttövalmis kahdessa yksinkertaisessa 
vaiheessa. Skandinaavinen tyyli, puinen jalusta ja USB-C-liitäntä 
tekevät siitä tyylikkään lisän mihin tahansa sisustukseen. USB-
kaapeli mukana (laturi ei sisälly). Koko: ø 160 x 320 mm

10	 25	 50	 100
18.56	 18.02	 17.46	 17.04	 Hintaan sisältyy laserkaiverrus
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

LT40727 | Coollux kokoontaitettava Origami-henkinen paperi-
LED-valaisin Luna 25cm 

Valaise tilasi Cooluxin Origami-inspiroimalla taitettavalla 
paperivalaisimella. Se avautuu helposti kahdessa vaiheessa ja 
tuo skandinaavista tyyliä puisen jalustan ja selkeiden linjojen 
avulla. Minimalistinen ja ajaton valaisin lisää lämpöä mihin tahansa 
sisustukseen. USB-C virtalähteellä, kaapeli mukana (laturi ei 
sisälly). Koko: ø 215 x 250 mm

10	 25	 50	 100
18.38	 17.84	 17.30	 16.88	 Hintaan sisältyy laserkaiverrus
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



LT49737 | 1PS100M I Fresh 'n Rebel Party Loud M speaker 

Party Loud M -kaiutin on kaikkien juhlien sydän. Sen 
värähtelevä basso seuraa musiikkia. Pariliitä se toisen 
Party Loud M -kaiuttimen kanssa, niin saat kaksinkertaisen 
äänenvoimakkuuden, ja vaihda 6 valaistusvaihtoehdon välillä. 
Tehokas suorituskyky, 20 tunnin soittoaika, Bassovahvistus, 
Monivärinen valoshow, Vesitiivis, Useita langallisia 
liitäntävaihtoehtoja. Koko: 244 x 383 x 278 mm

10	 25	 50	 100
154.70	 152.10	 149.44	 147.07	 Tuotteessa linssitarra
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus

LT55025 | ML-625| Muse Ambient Light Bluetooth-kaiutin 
sisällä/ulkona 

Muse Ambient Light -kaiutin tuottaa voimakkaan 60 W 
äänenvoimakkuuden ja on roiskevesitiivis (IPX4), joten se sopii 
erinomaisesti sekä sisä- että ulkokäyttöön. Monivärinen Ambient 
Light -valo luo tunnelmaa mukautettavien LED-valojen avulla. 
Suoratoisto langattomasti Bluetoothin kautta, 10 tunnin soittoaika, 
handsfree-puhelut, 5 luontoääntä ja USB-C-laitteen lataus. Koko: 
387 x 210 x 210 mm

10	 25	 50	 100
174.26	 171.66	 169.14	 166.70	 Hinnat ilman painatusta

LT49728

LT49402

LT494132PBM5000| Fresh 'n 
Rebel Magnet Wireless vara-
akku 5000 mAh

LT49735

LT49407 LT49409

Hinnat euroina, mukaan lukien yksivärinen painatus yhdelle paikalle, 
ellei toisin mainita. Ei sisällä rahtikuluja eikä arvonlisäveroa. 



LT45814 | M-1803 | Muse-juhlakaiutin mikrofonilla 150W 

Tämä Muse-juhlakaiutin on ihanteellinen kaikkiin juhliisi. 
150W teho riittää enemmän kuin tarpeeksi soittamaan kaikki 
suosikkimusiikkisi soittolistat ja saamaan ystäväsi ja perheesi 
tanssimaan. Laajan valikoiman valaistusominaisuuksien ansiosta 
se on loistava kaiutin käytettäväksi. Koko: 300 x 240 x 245 mm

10	 25	 50	 100
102.51	 100.77	 99.09	 97.47	 Hinnat ilman painatusta

LT91280 | Wireless solar speaker torch 2x5W IPX6 

Nauti suosikkimusiikistasi rannalla tai retkeillessä. Kaiuttimessa on 
360 asteen surround-äänentoisto, ja kaiutin on roiskeenkestävä. 
Tätä kaiutinta voi käyttää myös maahan laitettavana lyhtynä. 
Tuotteen yläosassa on aurinkopaneelit, joiden ansiosta kaiutin 
latautuu automaattisesti. Teho 5W. Lahjapakkaus. Koko: 167 x 77 
x 77 mm

10	 25	 50	 100
45.64	 44.28	 43.34	 42.56	 1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

SUMMER VIBES MET  
DE PARTY SPEAKER!
Nauti voimakkaasta äänestä, syvästä bassosta 

ja upeasta valoshow'sta. 20 tunnin soittoaika, 

vedenpitävä rakenne ja linkitettävät kaiuttimet 

takaavat, että olet aina valmis äärimmäisiin 

kesäjuhliin!

ANNA BRÄNDISI LOISTAA TÄNÄ KESÄNÄ!



Tutustu koko 
kesämallistoomme täällä!


